Oddéleni A:

PF. 1: Za chodcem jdoucim
prdmérnou rychlosti 5 km/h vyjel z
téhoZ mista o 3 hodiny pozdéji
cyklista primérnou rychlosti

20 km/h. Za jak dlouho dohoni
cyklista chodce?

PF. 2: V 8:00 hod. vyjel na trasu
cyklista rychlosti 20 km/h Z tého?
mista v10:00 hod. vyjelo auto
rychlosti 60 km/h. V kolik hodin
dohoni auto cyklistu?
Oddéleni A:

P¥. 1: Za chodcem jdoucim
priamérnou rychlosti 5 km/h vyjel z
téhoZ mista o 3 hodiny pozdéji
cyklista priimérnou rychlosti

20 km/h. Za jak dlouho dohoni
cyklista chodce?

P¥. 2: V 8:00 hod. vyjel na trasu
cyklista rychlosti 20 km/h Z téhoz
mista v10:00 hod. vyjelo auto
rychlosti 60 km/h. V kolik hodin
dohoni auto cyklistu?
Oddéleni A:

P¥. 1: Za chodcem jdoucim
prdmérnou rychlosti 5 km/h vyjel z
téhoZ mista o 3 hodiny pozdéji
cyklista prlimérnou rychlosti

20 km/h. Za jak dlouho dohoni
cyklista chodce?

P¥. 2: V 8:00 hod. vyjel na trasu
cyklista rychlosti 20 km/h Z tého?
mista v10:00 hod. vyjelo auto
rychlosti 60 km/h. V kolik hodin
dohoni auto cyklistu?

Oddéleni B:

PF. 1: Za chodcem jdoucim
prdmérnou rychlosti 4 km/h vyjel z
téhoZ mista o 4 hodiny pozdéji
cyklista primérnou rychlosti

20 km/h. Za jak dlouho dohoni
cyklista chodce?

PF. 2: V 9:00 hod. vyjel na trasu
cyklista rychlosti 20 km/h Z tého?
mista v11:00 hod. vyjelo auto
rychlosti 60 km/h. V kolik hodin
dohoni auto cyklistu?

Oddéleni B:

PF. 1: Za chodcem jdoucim
primérnou rychlosti 4 km/h vyjel z
téhoZ mista o 4 hodiny pozdéji
cyklista primérnou rychlosti

20 km/h. Za jak dlouho dohoni
cyklista chodce?

PF. 2: V 9:00 hod. vyjel na trasu
cyklista rychlosti 20 km/h Z téhoz
mista v11:00 hod. vyjelo auto
rychlosti 60 km/h. V kolik hodin
dohoni auto cyklistu?

Oddéleni B:

PF. 1: Za chodcem jdoucim
prdmérnou rychlosti 4 km/h vyjel z
téhoZ mista o 4 hodiny pozdéji
cyklista primérnou rychlosti

20 km/h. Za jak dlouho dohoni
cyklista chodce?

PF. 2: V 9:00 hod. vyjel na trasu
cyklista rychlosti 20 km/h Z tého?
mista v11:00 hod. vyjelo auto
rychlosti 60 km/h. V kolik hodin
dohoni auto cyklistu?

Oddéleni A:

PF. 1: Za chodcem jdoucim
prdmérnou rychlosti 5 km/h vyjel z
téhoZ mista o 3 hodiny pozdéji
cyklista primérnou rychlosti

20 km/h. Za jak dlouho dohoni
cyklista chodce?

PF. 2: V 8:00 hod. vyjel na trasu
cyklista rychlosti 20 km/h Z tého?
mista v10:00 hod. vyjelo auto
rychlosti 60 km/h. V kolik hodin
dohoni auto cyklistu?
Oddéleni A:

PF. 1: Za chodcem jdoucim
primérnou rychlosti 5 km/h vyjel z
téhoz mista o 3 hodiny pozdéji
cyklista priimérnou rychlosti

20 km/h. Za jak dlouho dohoni
cyklista chodce?

PF. 2: V 8:00 hod. vyjel na trasu
cyklista rychlosti 20 km/h Z téhoz
mista v10:00 hod. vyjelo auto
rychlosti 60 km/h. V kolik hodin
dohoni auto cyklistu?
Oddéleni A:

PF. 1: Za chodcem jdoucim
prdmérnou rychlosti 5 km/h vyjel z
téhoz mista o 3 hodiny pozdéji
cyklista primérnou rychlosti

20 km/h. Za jak dlouho dohoni
cyklista chodce?

PF. 2: V 8:00 hod. vyjel na trasu
cyklista rychlosti 20 km/h Z tého?
mista v10:00 hod. vyjelo auto
rychlosti 60 km/h. V kolik hodin
dohoni auto cyklistu?

Oddéleni B:

P¥. 1: Za chodcem jdoucim
prdmérnou rychlosti 4 km/h vyjel z
téhozZ mista o 4 hodiny pozdéji
cyklista priimérnou rychlosti

20 km/h. Za jak dlouho dohoni
cyklista chodce?

P¥. 2: V 9:00 hod. vyjel na trasu
cyklista rychlosti 20 km/h Z téhoz
mista v11:00 hod. vyjelo auto
rychlosti 60 km/h. V kolik hodin
dohoni auto cyklistu?

Oddéleni B:

P¥. 1: Za chodcem jdoucim
primérnou rychlosti 4 km/h vyjel z
téhoZ mista o 4 hodiny pozdéji
cyklista priimérnou rychlosti

20 km/h. Za jak dlouho dohoni
cyklista chodce?

P¥. 2: V 9:00 hod. vyjel na trasu
cyklista rychlosti 20 km/h Z téhoz
mista v11:00 hod. vyjelo auto
rychlosti 60 km/h. V kolik hodin
dohoni auto cyklistu?

Oddéleni B:

P¥. 1: Za chodcem jdoucim
prdmérnou rychlosti 4 km/h vyjel z
téhoz mista o 4 hodiny pozdéji
cyklista priimérnou rychlosti

20 km/h. Za jak dlouho dohoni
cyklista chodce?

P¥. 2: V 9:00 hod. vyjel na trasu
cyklista rychlosti 20 km/h Z téhoz
mista v11:00 hod. vyjelo auto
rychlosti 60 km/h. V kolik hodin
dohoni auto cyklistu?



